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2do  Parcial Cálculo 20. 

 

1) Resolver las siguientes integrales: 
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2) Hallar una función 𝑓(𝑥) y un número "𝑎" tal que: 
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3) Resolver las siguientes integrales: 
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Problemas  
 
I) Resuelva las siguientes integrales: 
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Esta es una guía de la utilización del Teorema Fundamental del Cálculo y de otras propiedades. 
 
 
Problemas: 
 
 
1. Suponga que la función f es par y que g es impar, además de que:  
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0 = 15 encuentre: 
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2. Dada 
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3. Sea 𝑓(𝑥) una función que tiene segunda derivada continua como se muestra en la figura. 

diga, si es posible, si las siguientes integrales son 
positivas, negativas o cero. 
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5. Sean )(xf una función impar y )(xg una función par además supóngase que: 
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8. Encuentre las siguientes integrales: 
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Si se sabe que la grafica de la función f, pasa por los puntos P(0,2) y Q(4,1), tiene un máximo 
en 𝑥 = 0,  la recta tangente en 𝑥 = 4 pasa por el origen, y tiene segunda derivada continua. 

 
9. Encuentre 𝐺′(𝑥) si se tiene que 
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10. Hallar )(xf  tal que : 
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11. Dada la gráfica de la función f (x): 
 

 
 

Sabiendo que el área en la región I, es 2 y que el área en la región II es 19/2, calcular:
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12. Diga si las afirmaciones son verdaderas o falsas. Justifique su respuesta. 
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f. Si F(x) es una antiderivada de f(x), entonces F(2x+1) será una antiderivada de f(2x+1). 
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h. Si F(x) es una antiderivada de f(x), entonces F(5x) será una antiderivada de f(5x). 
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13. Encuentre f(x) si 
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